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ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W BRODNICY
ul. Wiejska 9,     87-300   Brodnica 
tel.  56  66 89 100,   tel./fax. 56 66 89 101
[image: image2.png]Jaka pojemnosé powinny miec koricowki do pipet z pakiet nr 15 pozycja 6-8. Na jakg ilogé
Pinet powinien byé przeznaczony statyw 2 pakietu nr 15 pozycia 9, Cay Zamawiajacy wyrazi
z60d¢ na zaoferowanie pipety o objgtoscl 500-5000ul zamiast pipety o obj. 1000-5000u 2
pakietu 15 pozyji 5.









                       Brodnica, dn. 04.02.2014r. 

L.Dz.W.ZOZ.P. ….... .2014
                    
                
DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH
Sprawa nr: 4/2013
Pytania i odpowiedzi nr 1 
Dotyczy: wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – sprawa numer 4/2013 
Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Brodnicy działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 9 Sierpnia 2013 poz. 907 ze zmianami) udziela odpowiedzi na zadane pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów medycznych jednorazowego użytku oraz środków dezynfekcyjnych z podziałem na pakiety asortymentowe – sprawa nr 4/2013. Wpłynęły pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zestaw pytań nr 1 (pakiet nr 15):
[image: image3.png]Pakietnr3 poz.1,2

2wracamy sig do Zamawiajqcego 2 prosba o dopuszczenie w ww. pozycjach rekawic chirurgicznych w standardowych
rozmiarach tj. od 6,0 do 9,0 co pét rozmiaru, pozostale parametry oferowanych rekawic beda zgodne z opisem
przedmioty zamowienia

Pakiet nr 4 poz.2

wracamy sig do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w ww. pozycji rekawic nitrylowych z AQL - 1,0, gladkich 2
ekstura na koricach palcow, pozostale parametry oferowanych rckawic bedq 2godne 2 opisem przedmicty
amowienia.

Pakiet nr 4 poz. 2

2Zwracamy sig do Zamawiajacego z prosha o dopuszczenie w ww. pozycji rekawic nitrylowych pakowanych w op. - 200
s2t.2 jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilosci i wycena op. - 200 szt

Pakiet nr 6 poz. 2

2wracamy sig do Zamawiajacego z prosba o podanie doktadnego rozmiaru papieru do aparatu Welch Allyn tj. tugosci
i szerokoici oraz ilogci Kartek w skladance.

Pakiet nr 6 poz. 3

Zwracamy sig do Zamawiajacego z prosba o podanie dokladnego rozmiaru papieru co aparatu Edan Se 601
dtugosci i szerokosci oraz ilosci kartek w skladance.

Pakiet n 6 poz. 5

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego  prosba o dopuszczenie w ww. pozycji papleru o diugosci 20 metrow, poniewaz
irma Mitsubishi zaprzestata produkcji papieréw o diugosci 21 metréw.





Odpowiedź: 

1. Końcówki do pipet powinny mieć następującą pojemność: 
1) poz. 6 końcówki żółte, poj. 10 – 200ul, 
2) poz. 7 końcówki niebieskie, poj. 100 – 1000ul, 
3) poz. 8 końcówki białe, poj. 500 – 5000ul, 

2. Statyw powinien być przeznaczony na 10 pipet.

3. Zamawiający dopuszcza  zaoferowanie pipety o objetości 500 – 5000ul. W konsekwencji został zmieniony zakres objętości w poz. nr 8 na 500 – 5000ul. Poprawiony formularz cenowy został opublikowany na stronie internetowej.

Zestaw pytań nr 2 (pakiet nr 3, 4):
[image: image4.png]“akiet nr 6 poz. 5
Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosh o wyjasnienie cay w ww. pozycli oczekuic papieru o czulosei KESHM?
Pakiet nr 6 poz. 10

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o wyjasnienie czy w ww. pozycii oczekuje papieru o cauosci S cay HD cay
innej?

Pakiet nr 6 poz. 12

Zwracamy sig do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w ww. pozycji papieru do aparatu Lifepak 12 o rozmiarze
107 mmx 23 m.
Pakiet nr 6 poz. 13

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego 2 protby o podanie dokladnego rozmiaru papicru do aparatu HP M-1723 A 1.
dhugosci i szerokosci oraz iloci kartek w skladance.




Odpowiedzi (Pakiet 3):

1. Zamawiający wymaga zaoferowania rękawic chirurgicznych bezpudrowych o grubości na palcu min. 0,17 mm, grubość na dłoni min. 0,12 mm, lub grubość min. 0,17 mm na pojedynczej ściance na całej długości rękawicy, długość rękawicy 260 - 285 mm w zależności od rozmiaru, badane na przenikalność wirusów zgodnie z normą ASTM F 1671 lub równoważną, AQL od 0,65 do 1,0, anatomiczne. Reszta parametrów określonych w pytaniu jest fakultatywna i nie jest wymagana.
2. Zamawiający dostosował formularz cenowy do numeracji liczbowej rękawic z uwzględnieniem prawidłowych rozmiarów i ilości rękawic w poszczególnych rozmiarach. Poprawiony formularz został opublikowany na stronie internetowej.

3. Zamawiający wymaga zaoferowania rękawic chirurgicznych pudrowanych o grubości na palcu min. 0,16 mm, grubość na dłoni min. 0,11 mm, lub grubość min. 0,16 mm na pojedynczej ściance na całej długości rękawicy, długość rękawicy 260 - 285 mm w  zależności od  rozmiaru, badane na przenikalność wirusów zgodnie z normą ASTM F 1671 lub równoważną, AQL od 0,65 do 1,0, anatomiczne. Reszta parametrów określonych w pytaniu jest fakultatywna i nie jest wymagana.
4. Patrz odpowiedź do pytania 2.

Odpowiedzi (Pakiet 4 poz. 2:)

5. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie opakowań a'200 szt. w op. z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań (w zaokrągleniu w górę do całych opakowań). Zamawiający zezwala na edycje formularza cenowego. Zmienioną ilość opakowań prosimy wpisać pogrubioną czcionką.

6. Zamawiający wymaga zaoferowania rękawic diagnostycznych, nitrylowych, teksturowanych co najmniej na końcach palców.

Odpowiedzi (Pakiet 4 poz. 3:)

7. Zamawiający wymaga zaoferowanie rękawiczek winylowych bezpudrowych.

8. Zamawiający rezygnuje z żądania zaoferowania rękawic winylowych w rozmiarze XS. 

Zestaw pytań nr 3 (pakiet nr 3, 4, 6 i wzór umowy):
[image: image5.png]Pakiet nr 6 poz. 17

Zwracamy sig do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod pakowanych w op. ~ 50 st. 2
jednoczesnym przeliczeniem wymaganych iloéci i wycena op. = 50 szt

Pakiet nr 6 poz. 19

2wracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod o rozmiarze 45 x 42 mm

Pakiet nr 6 poz. 19

Zwracamy sic do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod o rozmiarze 42 x 36 mim.

Pakiet nr 6 paz. 21

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego 2 proéha o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod pakowanych w op. — 50 szt. 2
jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilogci ). 24 op. i wyceng op. = 50 szt

Pakiet nr 6 poz. 21

Zwracamy sig do Zamawiajacego  prosba o dopuszezenie w ww. pozyc]l elektrod o rozmiarze 45 x 42 mm (okragfa
Jezyczkiem utatwiajacym zdejmowanie).



[image: image6.png]Projekt umowy - §6 ust. 1 pkt 1)

2Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba 0 zmiang kary umownej na 5% wartosci niezrealizowane] czgéci umowy
Yrutto | wykredlenie zapisu ,nie mniej niz 1000,00 zt"

Projekt umowy - §6 ust. 1 pkt 2)

Zwracamy sig do Zamawiajacego z prosba o zmiane kary umownej na 0,5% wartodci brutto towaréw nie
dostarczonych w terminie za kazdy dzief opdénienia w dostawie

Projekt umowy - §9 ust. 1 pkt 7)

2wracamy sig do Zamawiajacego z prosba o uzaleznienic mozliwatci przediuienia umowy o maks. 6 m-cy od 2gody
Wykonawcy i stosowang zmiang ww. paragrafu umowy.

Projekt umowy - §9 ust. 1 pkt 1)

2Zwracamy sig do Zamawiajacego z prosba o potwierdzenie, ze cena brutto umowy ulegnie zmianie w praypadku
ustawowej zmiany stawki podatku VAT odpowiednio obnizeniu lub podwyzszeniu.




Odpowiedź (pakiet nr 3 poz. 1,2):

Zamawiający dostosował formularz cenowy do numeracji liczbowej rękawic z uwzględnieniem prawidłowych rozmiarów i ilości rękawic w poszczególnych rozmiarach. Poprawiony formularz został opublikowany na stronie internetowej.

Odpowiedź (pakiet nr 4 poz. 2):

Zamawiający wymaga zaoferowania rękawic diagnostycznych, nitrylowych, bezpudrowych, niesterylnych, AQL od 1,0 do 1,5 (fabrycznie naniesiona informacja na opakowaniu), teksturowane co najmniej na końcach palców, grubość na palcu min. 0,10, grubość na dłoni min. 0,06 mm, lub grubość min. 0,10 mm na pojedynczej ściance na całej długości rękawicy, długość min. 240 mm, uniwersalny kształt pasujący do lewej i prawej dłoni, zgodność z normą  EN  455 (cz. 1, 2, 3) i EN 374-3, mankiet zakończony pogrubionym brzegiem lub rolowany. Rozmiar XS, S, M, L, a' 100 szt. lub a'150 szt. lub a'200 szt.”. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie opakowań a'200 szt. w op. z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań (w zaokrągleniu w górę do całych opakowań). Zamawiający zezwala na edycje formularza cenowego. Zmienioną ilość opakowań prosimy wpisać pogrubioną czcionką.

Odpowiedź (pakiet nr 6 poz. 2):

Wymiary papieru do aparatu Welch Allyn: 114 mm x 70 mm, 250 arkuszy, papier składany.

Odpowiedź (pakiet nr 6 poz. 3):

Rozmiar 110 mm x 140 mm, arkuszy 250.

Odpowiedź (pakiet nr 6 poz. 5):

Zamawiający zgadza się na zaoferowanie papieru do aparatu Mitsubishi o wymiarach 110 mm x 20 m. Papier nie musi charakteryzować się czułością K65HM.

Odpowiedź (pakiet nr 6 poz. 10):

Zamawiający oczekuje zaoferowania papieru do USG SONY UP D897 wym. 110 mm x 20 m o czułości HD.
Odpowiedź (pakiet nr 6 poz. 12):

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie papieru do Lifepak 12 o rozmiarze 107 mm x 23 m.

Odpowiedź (pakiet nr 6 poz. 13):

Zamawiający wymaga zaoferowania papieru do drukarki defibrylatora HP M-1723A o wymiarach 

5 cm x 30 m. Jest to papier w rolce. Nadruk kratka.

[image: image7.png]Pakiet 3.

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza rekawice chirurgiczne Jatowe bez pudrowe; naturalny kolor;
2godne z normg EN 455 -, 2, -3; zgodne 2 ASTM F 1671; @ zawartosci protein ponize 25 yig/g;
AQL1.0; termin przydatnosci 3 lata; o grubosc 0,19 - 0,23mm pojedyncze] scianki na cate]

dhugosci rekawicy; wytrzymatosci >= 12N; 2 wewnetrzng
wzmocnier na rekawicy jednak z dobrze praylegajacym |

2. Rozmiar rekawiczek chirurgicznych okresla s liczbowo

wioka syntetyczng bez dodatkowych
niezsuwajacym sig mankietem?

P-6, 6,5, 7. Prosimy o podanie

Zamawiajacego w ten sposéh rozmiaru dla dokiadnego wyliczenia oferty

3. Czy zamawiajacy dopuszcza rekawice chirurgiczne jatow:
norma EN 455 -1, 2, -3; 2godne z ASTM F 1671 0 zawart
termin przydatnosei 5 lat; o grubosci min. o,16mm pojecs
rekawicy; wytrzymalogci >= 9N, bez dodatkowych wzmo
praylegajacym i niezsuwajacym sie mankietem?

4. Rozmiar rekawiczek chirurgicznych okresla sig liczbowo
Zamawiajacego w ten sposb rozmiaru dla dokladnego

Pakiet 4. Pozycja 2
5. Czy Zamawiajacy dopuszcza opakowania 20052
formularzu?

6. Czy Zamawiajgey dopuszcza rekawice teksturow:

Pakiet 4. Pozycja 3

pudrowane; naturalny kolor; zgodne 2
<l protein ponize 60 pg/g; AQL1.0;
nczej scianki na cate] diugosci
et na rekawicy fednak 2 dobrze

p-6,6,5, 7. Prosimy o podanie
yiiczenia oferty

2 odpowlednim przeliczeniem w

ne jedynie na koricach palcow?

7. Czy Zamawiajacy wymaga rekawiczek winylowych pudrowanych czy bez pudru?

8. Czy Zamawiajacy zrezygnuje z tego typu rekawic

W rozmiarze XS? Pytanie nasze jest

podyktowane tym, iz wielu producentdw nie prot
rozmiarze XS

ukuje rekawic winylowych w




Odpowiedź (pakiet nr 6 poz. 17):

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie elektrod w opakowaniu a'50 szt. Z tym, że cenę jednostkową prosimy podać za 1 szt elektrody. 

Odpowiedź (pakiet nr 6 poz. 19):

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie elektrod o wymiarach 42 x 36 i 45 x 42 mm 

Odpowiedź (pakiet nr 6 poz. 21):

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie elektrod w opakowaniu a'50 szt. Z tym, że cenę jednostkową prosimy podać za 1 szt elektrody. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie elektrod o rozmiarze 45 x 42 mm, okrągła z języczkiem ułatwiającym zdejmowanie.


Odpowiedź (projekt umowy §6 ust.1 pkt 1):

Zamawiający wykreśla zapis: „ale nie mniej niż 1000,00 zł”. Uzasadnienie W pakietach o szacunkowej wartości do 10.000,00 zł określona przez Zamawiającego kara umowna byłaby nie współmiernie wysoka do wartości świadczonych dostaw.
Odpowiedź (projekt umowy §6 ust.1 pkt 2):

Zamawiający dokonał zmiany w sposobie ustalania wysokości kary umownej z 50,00 zł na 1 %  wartości brutto towarów nie dostarczonych w terminie za każdy dzień opóźnienia w dostawie. 

Odpowiedź (projekt umowy §9 ust.1 pkt 7):

Zamawiający wyjaśnia, że zmiana umowy w oparciu o wskazany zapis umowy, zostanie dokonana w drodze pisemnego aneksu podpisanego przez Zamawiającego i Wykonawcę. Na pisemność zmiany umowy wskazuje §9 ust. 2 umowy.

Odpowiedź (projekt umowy §9 ust.1 pkt 1):

Zamawiający potwierdza, że zgodnie z §9 ust.1 pkt 1 w przypadku zmiany ustawowej stawki Vat, cena jednostkowa netto i wartość netto pozostanie bez zmian, zmianie ulegnie natomiast cena jednostkowa brutto i wartość brutto. Odpowiednio obniżeniu lub podwyższeniu.
1. Przewodniczący komisji:
p. Bogusław Wiśniewski
…………………………….....

2. Sekretarz komisji:

p. Kamil 

…………………………….....

3. Członek komisji:

p. Agnieszka Linda

………………………….........

4. Członek komisji:

p. Grażyna Bronikowska 
…..........................................

Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej 
              w Brodnicy 

         Dariusz Szczepański
       (oryginalny podpis w  aktach sprawy)
